



Erratum

In the article "Sebaceous carcinoma in a mature teratoma of the ovary", published at Autopsy and Case Reports, 2018, volume 8, issue 4, the DOI number and elocation was published incorrectly.

Where it reads:

https://doi.org/10.4322/acr.2018.047

It should be read:

https://doi.org/10.4322/acr.2018.060

Where it reads:

e2018047

It should be read:

e2018060